



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL Nº 143/2014

O EDITAL nº 143 DE 31 DE OUTUBRO DE 2014 – Concurso Público de Provas e Títulos para IFMG Campus Sabará, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

Temas Sorteados

Áreas: Artes, Educação Física, Português/Espanhol e Química
EDITAL Nº 143/2014

Artes - TEMA 05: Artes visuais, ponto, linha, superfície, textura, volume, luz e cor.

Educação Física - TEMA 07: Crescimento e desenvolvimento motor.

Português Espanhol - TEMA 09: O uso das novas Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC) no ensino de Língua Portuguesa e suas literatura e Língua Espanhola.

Química - TEMA 02: Propriedades, características e classificação de compostos inorgânicos.

Belo Horizonte, 19 de janeiro de 2015.

Leia-se:

Temas Sorteados

Áreas: Artes, Educação Física, Português/Espanhol e Química
EDITAL Nº 143/2014

Artes - TEMA 05: Artes visuais, ponto, linha, superfície, textura, volume, luz e cor.

Educação Física - TEMA 07: Crescimento e desenvolvimento motor.

Português Espanhol - TEMA 09: O uso das novas Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC) no ensino de Língua Portuguesa e suas literatura e Língua Espanhola.

Química - TEMA 02: Propriedades, características e classificação de compostos inorgânicos.

Belo Horizonte, 18 de janeiro de 2015.

Comissão Organizadora
Sabará, 19 de janeiro de 2015.